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ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ 

 

 ΘΕΜΑ :  «Επένδυση Χειρουργικών επιφανειών με αντιμικροβιακά panel 
τοίχου με επένδυση PVC, στις αίθουσες Χειρουργείων της Β΄ 
Πανεπιστημιακής Νευροχειρουργικής Κλινικής και της 
Ορθοπαιδικής Κλινικής» 

 

Το Γ.Ν.Θ. Ιπποκράτειο προτίθεται να προχωρήσει στην Επένδυση Χειρουργικών 

επιφανειών με αντιμικροβιακά panel τοίχου με επένδυση PVC, στις αίθουσες 

Χειρουργείων της Β΄ Πανεπιστημιακής Νευροχειρουργικής Κλινικής και της Ορθοπαιδικής 

Κλινικής. 

Τεχνικές Προδιαγραφές : 

Το M-Wall Hygienic, είναι ένα ενεργό αντιβακτηριακό panel, κατασκευασμένο από 

PVC. 

Λόγω της πολύ λεπτής δομής του, έχει ματ φινίρισμα, είναι εξαιρετικά ανθεκτικό στις 

γρατσουνιές και καθαρίζεται πολύ εύκολα. 

Έχει σχεδιαστεί ειδικά για τμήματα υψηλής φροντίδας, όπως Χειρουργεία, καθαρούς 

χώρους, προετοιμασία οργάνων κλπ. 

Η επένδυση τοίχου M-Wall Hygienic μπορεί να συγκολληθεί θερμικά, δημιουργώντας  

έτσι μία πλήρως κλειστή, επίπεδη και υγιεινή επιφάνεια. 

Οι τυπικές διαστάσεις ενός πλήρους  panel είναι 1500 x 3000 x 2 mm. 

Αυτή η διάσταση καθιστά δυνατή την εγκατάσταση των  panel σε ύψος δωματίου. 
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Το  panel μπορεί να προσαρμοστεί σε οποιεσδήποτε διαστάσεις απαιτούνται, είναι 

τέλεια εφαρμοσμένη ως επένδυση ή προστασία από κρούσεις ή φινίρισμα καθαρών 

χώρων. 

Τα χαρακτηριστικά του panel είναι τα εξής : 

(α) Ενεργό αντιβακτηριακό φινίρισμα τοίχου (ΜRSA resistance) (ASTM G21/G22-76, 

G29-96/JIS-Z2801). 

(β) Εξαιρετική αντοχή σε χημικά ΕΝ 423. 

(γ) Υψηλή αντοχή σε φθορές. 

(δ) Υψηλή αντιπυρική αντοχή ΕΝ 13501-1, BS 476/7 (B,s2, d0, Class 0). 

(ε) Αντιστατικά. 

(στ) Ματ φινίρισμα. 

(ζ) Δεν είναι γυαλιστερό. 

(η) Εύκολη τοποθέτηση. 

(θ) Σφράγισμα αρμών με θερμή συγκόλληση ή σιλικόνη. 

Το M-Wall Hygienic διαθέτει πιστοποιητικό Cerificate No. CK-10-065837-2. 

Οι υποψήφιες εταιρείες που θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό, πρέπει να είναι 

πιστοποιημένες κατά ISO 9001, ISO 14001, ISO 18001, ISO 13485, ISO 45001. 

Ο προϋπολογισμός του διαγωνισμού ανέρχεται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων 
ευρώ (30.000,00 €) χωρίς το Φ.Π.Α. 

Κριτήριο για την ανάδειξη του Αναδόχου ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής για τις προσφορές που είναι 

σύμφωνες με τις παραπάνω Τεχνικές Προδιαγραφές των αντιβακτηριακών panel.  

Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να ελέγξουν επιτόπου του έργου τις ειδικές συνθήκες 

εκτέλεσης των εργασιών, πριν από τη διαμόρφωση και κατάθεση της προσφοράς τους, 
(τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο), η οποία θα πιστοποιείται με κατάθεση βεβαίωσης από 
την Τεχνική Υπηρεσία, επί ποινή απόρριψης). 
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Η εκτέλεση όλων των εργασιών θα γίνεται υπό την επίβλεψη – καθοδήγηση της 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου  και κατόπιν συνεννοήσεως μαζί της. 

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, επί ποινή απόρριψης, σε κλειστό φάκελο (ο 
οποίος θα φέρει την σφραγίδα και την υπογραφή της εταιρείας), έως και την 

Παρασκευή 15.03.2024 και ώρα 14.00 στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου. 

Αναλυτικά, στον κλειστό φάκελο, θα πρέπει να εμπεριέχεται : 

(i Η οικονομική προσφορά, στην οποία θα είναι εμφανής η τιμή χωρίς Φ.Π.Α., ο 

αναλογών Φ.Π.Α. και τα οικονομικά στοιχεία της εταιρείας (Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.) 

(ii) Η τεχνική προσφορά, η οποία ν’ ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που ορίζει η 

έρευνα αγοράς. 

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. 

Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί από τα μέλη της ετήσιας 

επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών του έργου που 

ορίζονται με Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου.  

 

                                                               O  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
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